Datenschutzerklärung

Ich freue mich über Ihren Besuch auf meiner Website. Beim Umgang mit Ihren Daten lasse ich größtmögliche Sicherheit walten. Die Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt daher unter strikter Einhaltung der einschlägigen gesetzlichen Regelungen.
Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten

Sie können meine Seite besuchen, ohne Angaben zu Ihrer Person zu machen. Es werden lediglich Zugriffsdaten ohne Personenbezug wie z. B. den Namen Ihres Internet Service Providers, IP-Adresse, Datum, Uhrzeit und betrachtete Seiten gespeichert. Diese Daten erlauben in der Regel keinen Rückschluss auf Ihre Person.

Sofern Sie mich unaufgefordert per E-Mail kontaktieren, geschieht dies freiwillig. Ich werde die auf diesem Weg erlangten Daten ohne Ihre Einwilligung nur zur Bearbeitung Ihrer Anfragen nutzen. Die Daten werden darüber hinaus ohne Ihre ausdrückliche Zustimmung nicht an Dritte weitergegeben.

Wir weisen darauf hin, dass die Datenübertragung im Internet (z. B. bei der Kommunikation per E-Mail) Sicherheitslücken aufweisen kann. Ein lückenloser Schutz der Daten vor dem Zugriff durch Dritte ist nicht möglich.

Automatische Server-Log-Files

Der Provider der Seiten erhebt und speichert automatisch Informationen in sogenannten „Server-Log Files“, die Ihr Browser automatisch an mich übermittelt. Dies sind:

- Browsertyp / Browserversion

- verwendetes Betriebssystem

- Referrer URL

- Hostname des zugreifenden Rechners

- Uhrzeit der Serveranfrage

Diese Daten sind nicht bestimmten Personen zuordenbar. Eine Zusammenführung dieser Daten mit anderen Datenquellen wird nicht vorgenommen. Ich behalte mir vor, diese Daten nachträglich zu prüfen, wenn mir konkrete Anhaltspunkte für eine rechtswidrige Nutzung bekannt werden.

Auskunft und Ansprechpartner

Sie haben jederzeit das Recht auf unentgeltliche Auskunft sowie ggf. Berichtigung, Sperrung und Löschung Ihrer gespeicherten Daten. Bei Fragen zur Erhebung, Verarbeitung oder Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten, bei Auskünften, Berichtigung, Sperrung oder Löschung von Daten sowie Widerruf erteilter Einwilligungen wenden Sie sich bitte an mich:

Melanie Scheja

Friedrich-Ludwig-Jahn-Straße 12

78141 Schönwald

Tel: 07722.917798

info@hebamme-melanie-scheja.de

